

# 想从国外贩毒缺少资金 两男子在肥飞车抢夺

## 没有“经验”看网络视频学习,疯狂作案5起

□ 李梦祝 记者 祁琳

市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥警方了解到,罗某和尹某原在南京一家公司当保安,两人同时沉迷于赌博,因罗某哥哥在国外贩毒,两人也想去国外捞一笔,可囊中羞涩没“本钱”,两人便想到在合肥“飞车抢夺”来捞第一桶金。两人疯狂作案5起,最终落入法网。

### 两男子街头疯狂飞车抢夺

2015年12月13日晚9点多,受害人何某报案,称自己在合肥郎溪路与明皇路交叉口附近被两名骑摩托车的男子飞车抢夺,被抢走1000多元现金。随后几天,在六安江路附近又发生一起,警方判定是一伙人所为。

经过案件串并,警方对去年案件进行梳理,从去年12月12日起,在天水路一公司门口、北二环附近一公交站台、武里山路陆续有人遭受飞车抢夺,通过监控和大量摸排走访工作,确定了罗某与尹某两名嫌疑人身份。

警方通过调查,判定两人活动范围,两人被上网追

逃,此时罗某已经身在东南亚某国,尹某则在马鞍山老家。1月13日,警方了解到尹某有一份快递,里面装的是他申请的港澳通行证,警方事先埋伏在尹某取快递处,当天将来取包裹的尹某抓获。另一边,罗某则由香港回到深圳的过程中,在深圳被警方控制住,后移交到合肥警方。

### 没“经验”看网络视频学习

经过调查,两名嫌疑人对自己的犯罪行为供认不讳,交代了5起飞车抢夺案件。原来,两人在南京一家公司当保安,因为各自都离异,平时走的近,喜欢在一起赌博,罗某的哥哥在国外贩毒,他拉上尹某一起,想通过其哥哥,从国外低价购得毒品,回国来卖。

但因囊中羞涩,两人便想到在合肥“飞车抢夺”来捞第一桶金。没有作案“经验”,两人便从网上反复学习飞车抢夺的新闻视频,并从马鞍山买了一辆二手摩托车,开始了疯狂作案,涉案价值一万多元。得手后,罗某出国找哥哥,但其哥哥在东南亚某国被警方抓获,无奈之下,他便回到深圳,在此时被抓获。

目前,两人已被刑拘,等待进一步的调查处理。

### 健康热线预告

## 粘连性肠梗阻 治疗不如预防

星报讯(王津森 杨波 记者 李皖婷) 粘连性肠梗阻您了解吗? 粘连性肠梗阻是怎么形成的呢? 为何粘连性肠梗阻越手术越粘连? 您知道中医是如何预防和治疗粘连性肠梗阻的吗? 明天上午 9:30-10:30, 本报健康热线 0551-62623752, 将邀请安徽省针灸医院外科副主任医师高翔与读者进行互动交流。

高翔, 擅长手术结合中国传统医学综合治疗胃肠道疾病、疝及腹壁外科、肛肠外科及肝胆胰腺等疾病。尤其在胃肠道肿瘤手术根治、术前术后化疗运用中医中药方面具有较高水平, 在低位直肠癌行保肛手术、复杂性肛瘘根治术方面积累了较丰富的临床经验。

## 合肥轨道5号线 共设33座地下车站

星报讯(星级记者 俞宝强) 记者昨日从合肥市环保局获悉, 合肥市轨道交通5号线工程发布了环境影响评价第二次公示。据悉, 该工程可研阶段与建设规划阶段相比, 线路长度微调, 由40.3km减少至40.1km, 车站减少1座(金牛公园站距离相邻车站较近, 取消该站), 目前全线共设33座车站, 均为地下车站。

记者从环评公示中获悉, 合肥市轨道交通5号线工程南起滨湖新区的云南路站, 北至庐阳区的汲桥路站, 线路基本走向为: 云南路~云谷路~上海路~河北路~繁华大道~南站综合交通枢纽~庐州大道~南二环~宿松路~金寨路~蒙城路~丽水路~太和路。

该工程可研阶段与建设规划阶段相比, 线路长度微调, 由40.3km减少至40.1km, 车站减少1座(金牛公园站距离相邻车站较近, 取消该站), 主变减少1座(高铁站主变调整为开关站, 与4号线共享)。目前, 全线共设33座车站, 均为地下车站, 平均站间距约1.25km。在滨湖设停车场1座, 在官塘设车辆段1座。设控制中心1座, 与1、2、3、4号线共用。车辆采用B型车, 初、近、远期均为6辆编组。工程建设总工期60个月, 投资估算总额为308.33亿元。

据悉, 轨道5号线为合肥市南北向市区骨干线路, 覆盖主要客流走廊, 线路串联了合肥中心城的滨湖新区、包河区、老城区、庐阳区等分区, 对引导合肥市城市空间结构优化调整、加强中心城与滨湖新区的联系具有重要意义。5号线与线网中1、2、3、4、6、7号线形成换乘, 将进一步完善和锚固轨道交通网络。



日前, 合肥市长江路幼儿园举行2016年军警民迎新春联欢会, 武警官兵、交警与教职工欢聚一堂, 自编自演的文艺活动让联欢会高潮迭起, 增进了军警民之间的情谊, 充分体现了“军民一家亲、鱼水不分离”的良好军民共建关系。

沈娟 记者 王涛/图

## 为筹“约会经费” 男子翻窗入室盗窃

星报讯(丁伟 记者 马冰璐) 因女朋友花钱太厉害, 男子为筹措“约会经费”, 竟萌生了盗窃的念头, 并入室盗取了包括7块金条在内的共计价值14.5万余元的财物。昨日, 市场星报、安徽财经网记者获悉, 犯罪嫌疑人梁某某因涉嫌盗窃罪被移送合肥市瑶海区检察院审查起诉。

梁某某, 男, 35岁, 曾因盗窃罪“二进宫”, 去年10月2日, 他随身携带了6000元从江苏昆山来到合肥与

女网友见面。当天见面后, 他发现女朋友花钱很厉害, 吃顿饭就花了近5000元。去年10月3日下午, 和女网友逛完街后, 他发现自己已囊中羞涩, 想到次日还要约会, 手头拮据的他, 遂萌生了盗窃的念头。

次日凌晨1时许, 他翻窗进入合肥瑶海区某小区两户居民家, 并盗取7块金条、笔记本电脑、相机等财物, 共计价值14.5万余元。

去年10月5日, 梁某某被公安机关抓获并刑拘。

## 为与小三交往 “劈腿男”盗女友巨款

星报讯(孙娴 王鹏 记者 马冰璐) 合肥一男子在与女友交往过程中“劈腿”, 为维持与小三交往的较高消费, 他竟偷看女友银行卡密码, 并分7次从其卡中盗取19.3万元。昨日, 市场星报、安徽财经网记者获悉, 合肥市庐阳区法院以盗窃罪判处被告人沈某有期徒刑5年6个月, 并处罚金5万元。

去年7月, 沈某与刘某某相识并成为恋人, 两人共同居住在刘某某的住处。曾经有过一次失败婚姻的沈某不但不知珍惜, 反而“劈腿”, 竟同时又与他人谈起了恋爱。为维持与小三交往的较高消费, 沈某竟萌生了

盗窃刘某某钱财的念头。

去年9月20日至10月16日, 沈某先后7次盗窃刘某某的银行卡, 并利用事先偷看到的密码, 在合肥多家银行的ATM机上, 采取转账、支取现金的方式, 从刘某某的卡上盗取19.3万元。得手后, 沈某将刘某某手机上接收到的银行短信删除, 并将卡和手机放回原处。

据了解, 上述赃款被沈某挥霍一空, 去年10月26日, 沈某搬离刘某某的住处。此后, 刘某某发现银行卡内钱财被盗遂报案。

去年11月15日, 沈某在合肥一网吧落网。

## 合肥大蜀山火情 大多因游客吸烟所致

星报讯(记者 王涛) 记者日前从合肥大蜀山国家森林公园管理处获悉, 进入2015~2016年度森林防火警戒期以来, 大蜀山风景名胜区内已发生火情3期, 累计过火面积达150平方米。管理部门从以往发生的火警情况来看, 绝大多数由吸烟及燃放烟花爆竹所致。

据了解, 2014~2015年度森林防火警戒期, 大蜀山风景名胜区共发生火情6起, 累计过火面积约为1580平方米, 各项数据远远低于森林防火考核指标, 防火任务完成得十分圆满。但与此同时, 森林防火形势却依然十分严峻。

据不完全统计, 目前大蜀山风景区年游客量达230万以上, 火源控制十分困难。给森林防火带来隐患的问题包括: 携带火种上山锻炼的游客骤增, 在景区吸烟、烧烤的现象难以控制; 游客尤其是青年学生玩火、吸烟现象越来越多; 周边居民烧荒种菜现象时有发生等等。此外, 一些驻山单位焚烧垃圾造成假火警也屡禁不止, 牵扯了管理部门的大量精力。